



Mestu Poprad bola schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok k projektu „**Rozšírenie kapacity Materskej školy ul. Podtatranská Poprad**“ v rámci Operačného programu Integrovaný regionálny operačný program, Prioritná os 2 – Ľahší prístup k efektívnejším a kvalitnejším verejným službám, Investičná priorita 2.2 Investovanie do vzdelania, školení a odbornej prípravy, zručností a celoživotného vzdelávania prostredníctvom vývoja vzdelávacej a výcvikovej infraštruktúry, Špecifický cieľ 2.2.1 Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí materských škôl.

Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. IROP-Z-302021G645-221-10 bola podpísaná dňa 05.12.2017. Zmluva bola zverejnená na centrálnom registri zmlúv, s účinnosťou od 8.12.2017. Dĺžka realizácie hlavných aktivít projektu je 14 mesiacov.

Hlavným cieľom realizovaného projektu je prispieť k zlepšeniu kvality života a zabezpečiť udržateľné poskytovanie verejných služieb v oblasti predprimárneho vzdelávania v podtatranskom regióne. Projekt rieši rozšírenie kapacity Materskej školy ul. Podtatranská, a to prístavbou medzi dvoma existujúcimi objektami, ktoré budú spojené do jedného celku spojovacími chodbami. V prístavbe vzniknú dve nové triedy, v dôsledku čoho budú vytvorené 4 nové pracovné miesta pre pedagogických pracovníkov. Realizáciou projektu sa obstará nové interiérové vybavenie do šatní, tried a spální. Do nových tried bude obstaraná interaktívna tabuľa a notebook.

Súčasná kapacita materskej školy je 165 detí, pričom realizovaním všetkých hlavných aktivít projektu bude vytvorených 24 nových miest pre deti z Popradu a blízkeho okolia. Vybudovaním bezbariérového prístupu a bezbariérového sociálneho zariadenia sa prispeje k inklúzii detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami.

Celkové oprávnené výdavky na realizáciu hlavnej aktivity projektu – **551 437,05 EUR.**

Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 523 865,20 EUR.

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Integrovaný regionálny operačný program.